

# 701名“五类车”驾驶员被扣完12分

## 合肥交通安全大检查将持续至年底,客运车凌晨禁运行

星报讯(合交宣记者 鲁龙飞) 记者昨日从合肥交警部门获悉,从今年6月份开始,合肥交警部门开展道路交通安全大检查,截至目前,全市已有701名“五类车”满分驾驶人进行再学习。据了解,此次道路交通安全大检查将持续至今年年底,五类车辆和三类车驾驶人成检查重点。

### 五类车总数近12万辆

道路交通安全大检查中重点检查的五类车辆包括,客车、校车、货车、危险品运输车辆和农村面包车。

据统计,合肥共有客车4286辆、专职

校车48辆、货车2.4万辆、危险品运输车辆1787辆、7座及以下面包车8.72万辆(含农村面包车2.69万辆)。

从6月份开始至7月29日,交警部门共清理出有交通违法未处理的面包车3.06万辆、客运车辆415台;逾期未年检货车4806辆、农村面包车2024辆、危险品运输车31辆。

### 701名满分驾驶人再学习

此次检查开始以来,共排查逾期未审验、有违法未处理重点客货车驾驶人2063名,校车驾驶人40名,未办理降级换证业

务驾驶人180名。通过交警支队短信平台、邮政速递等形式,向驾驶人发送各类提示短信23806条。

截至目前,已有701名“五类车”满分驾驶人和3262名“五类车”记分驾驶人参加安全警示(审验)教育,38名驾驶人主动到驾管所办理了注销最高准驾车型业务,488名驾驶人办理了审验业务。其中超速、闯红灯等违章行为成为扣分多的主要原因。

### 客运车凌晨禁运行

合肥市内重点管控的二环路、高速公路道口、各开发区等区域,现已设置查缉点

位48处。交警部门将根据车流量等数据参考,增设临时检查点。自行动开展以来,全市共出动警力5844人次,查处货运车辆突出交通违法行为5291起。

据了解,客车、旅游包车、危险品运输车辆和校车安装使用GPS监控;长途客运和旅游客运车辆安装使用安全带;凌晨2时至5时禁止长途客运车辆运行等被列入检查范围。

此外,交警部门还在高速公路、普通国、省道干线公路以及通往主要旅游景区的道路,实行定点测速、流动测速、区间测速等,部分高速公路服务区、收费站、公路巡警中队设置现场处罚点,严查超速违法行为。



今年年底,一座横跨南淝河之上33米宽的新桥将出现在肥西路上,同时也将连起肥西路的“断头”。日前,肥西路桥桩基将完工,随后进行桥梁的架设。肥西路未来或将继续北延,完善路网与蒙城路之间形成联通。

记者 倪路/图

## 合肥机动车排气污染检测收费新标准出台

### 轻型车每次60元 摩托车每次10元

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日,记者从合肥市环境保护局获悉,即日起,合肥市机动车尾气检测收费有了新标准。

记者从机动车排气污染检测收费标准规定中看到,轻型汽油车、柴油车(指最大总质量不超过3.5吨的车辆),每车次60元。重型汽油车、柴油车(指最大总质量超过3.5吨的车辆)及无法用稳态工况法检测的机动车,每车次15元。摩托车每车次10元,排放限值均执行国家标准。

经检测合格的机动车辆,由合肥市环保局免费核发机动车环保检验合格标志。机动车排放污染物定期检测应当与机动车安全技术定期检验同步进行。在安全技术检验有效期内,应当免费给在用机动车首次核发机动车环保检验合格标志。

对排气污染检测不合格经维修后进行复检的车辆,在同一个环保检测机构进行首次复检时,不得收费;复检不合格需第三次检验的,减半收费;第三次检验仍不合格需再检的,全额收费,本次新标准有效期为3年。

## 地铁1号线为地面建筑找“设计师”

星报讯(杨楠楠记者 丁林) 继7月初开启车站装饰招标后,昨日,记者从合肥招投标中心获悉,合肥地铁1号线一、二期车站进出口及配套的地面建筑和景观、车辆段及上盖开发建筑景观设计也面向全球公开招标。

本次招标8月12日截止,8月22日将进行开标评标,项目概算为160万元。“车站所处的周围城市道路和城市环境不同,在景观设计上,应既统一又各具特色。”合肥招投标中心相关负责人表示。

## 失踪小伙苏磊仍未找到,家人启程赴藏

### 其父称:“不管是活着还是死了,我都要证实一下”



星报讯(记者 沈娟娟) 川藏公路通麦大桥发生垮塌,合肥小伙苏磊失踪(本报已报道)。昨日18:30,苏磊的父亲和舅舅从合肥乘坐空客320飞离了合肥。“先到成都,然后再想办法去林芝。”

### 回忆:22:40还通电话,23:30关机

“前面塌方,后面的桥也塌得一塌糊涂,两个同伴至今未归……”这是网友在8月3日00:34发的一条微博,地图位置显示的是通麦天险,林芝地区318国道。

微博提到的两名同伴就是苏磊和周乐。记者昨日联系上该网友时,她告诉记

者,他们和苏磊、周乐是8月2日认识的,然后一起包车去鲁朗,“加上他们共十人。”该网友记得,当时苏磊、周乐要去桥那边的通麦镇吃饭,“22:40,我们给苏磊打电话,他还问我们要不要带夜宵。”

谁知到了23点半左右,轰的一声巨响后,一位大叔走过来说“大桥塌了”。该网友赶紧给苏磊打电话,但已经关机了。

### 进展:手机关机,目前仍在搜救

8月3日10:13,该网友在微博中写道:“我们的同伴还未找回。”

8月3日16:53,微博上继续向大家播报着进展:接到他们家人打来的电话,内心备受煎熬。

昨日傍晚,苏磊和周乐的手机依然

处于关机状态,“他们说派人沿江再找,一有消息就会通知我们。”

### 父亲和舅舅启程赴藏

昨日下午,记者电话苏磊的父亲苏昌富时,他和苏磊舅舅正在赶往机场的路上。苏昌富告诉记者,他们大概会在8月4日晚到达成都,之后再想办法去林芝。

“苏磊还有个妹妹,听到这个消息后,也从北京连夜赶回了。”苏昌富说。

苏磊和周乐同时失踪,是否之前认识?苏昌富曾经听说过,周乐和苏磊在丽江认识的,她得知苏磊要徒步去西藏,于是相约一起结伴成行。

“不管是活着还是死了,我都要证实一下。”苏昌富说。

## 一环以内 看我皖武

### 合肥皖武驾校完美蜕变中

#### 新环境 新模式 新驾校

原合肥市皖武驾驶培训学校成立于1993年,位于合肥市庐阳区长丰路80号(长丰路桥北侧),隶属于武警安徽省总队。20年的风雨兼程,在老百姓中树立了一定的口碑。为了更好地服务广大学员,2013年7月进行了改制,改制后由安徽昌达道路设施工程有限责任公司全盘接手。

安徽昌达道路设施工程有限责任公司位于合肥市包河工业园,注册资本4000万元,总资产8000多万元,拥有建设部颁发的交通安全工程、公路工程总承包、市政工程总承包、园林绿化工程总承包、道路照明、建筑防水、土石方工程专业承包、智能交通、安防监控等多项资质。

目前新的皖武驾校各项设施设备正在筹

建中,在昌达人的带领下,新皖武驾校进行了重大的办学调整,将会以齐全的设施、合理的收费、规范的管理、严谨的作风以及科学的教学面对新学员。新环境,新模式,新驾校,让每一位皖武的学员,高兴学车,轻松拿证。

#### 早预约 早考试 早拿证

正在蜕变中的皖武驾校,不久后会给学车族带来全新的学车模式和优越的练车环境。同时,重新整合后将实现从零学员开始,避免了像其他驾校那样漫长的排队等待,有可能您就是皖武驾校的第1位学员。一环以内优越的地理位置,学车的过程中将会省去很多烦恼,对许多近期想学驾照的亲人们来说,这无疑是个很好的消息。

因皖武驾校正在整合筹建中,近期学车的朋友还要等几日。

贵州茅台·国礼酒业

# 天下宴酒

面向全省、各市、县(区)招代理商  
招商热线: 400-114-0086

贵州茅台镇国礼酒业安徽办事处  
联系地址: 合肥政务区潜山路新城国际A座608室  
联系电话: 0551-63712677 63712977

